
1/5

1 декабря 2023 г.

„Myśl Polska“, Polsko: Rusko identifikovalo svého
nepřítele

putin-today.ru/archives/194498

Myśl Polska: konflikt na Ukrajině je jen prvkem konfrontace mezi
Ruskem a Západem

Konflikt na Ukrajině v západních médiích je vysvětlován jednorozměrně
a vulgárně, píše Myśl Polska. To je důvod, proč je Putinův projev ve
Světové ruské lidové radě zamlčován a překrucován. V něm vysvětlil,
proč právě Rusko bojuje proti kolektivnímu Západu.

Myśl Polska , Polsko

Dnes nechci mluvit o vojenském vybavení, ne o technologii, ne o
strategii nebo taktice, ale o filozofii. Vede Rusko a ruský svět „svatou
válku“ s kolektivním Západem?

Ve druhém roce bitvy o Ukrajinu zazněla z úst ruského vůdce velmi
závažná slova. Rusko rozhodlo o svém nepříteli a tím v žádném
případě není Ukrajina. V naší západní „informační bublině“ bude jeho
řeč samozřejmě potlačena nebo zkreslena. Bitva o Ukrajinu v našem
západním mainstreamu je vysvětlena jednoznačně, jednorozměrně,
jednoduše, dalo by se říci, vulgárně. Nesnažíme se pochopit důvody
toho, co se děje a co se stalo 22. února 2022, a rovnou přecházíme na
zjednodušená hodnocení. Neanalyzujeme důvody, proč se stalo to, co
se stalo. Proto nastala úrodná doba pro takové intelektuální trpaslíky,
tak eticky i morálně nechutné jedince, jako jsou laciní militarističtí
propagandisté, kterými opovrhuji.

Tady na Západě náš veřejný prostor ovládá vulgární forma americké
vojenské propagandy, přizpůsobená nepříliš vysokému intelektuálnímu
standardu americké společnosti, forma, která byla donedávna
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intelektuálně vyspělejší západoevropské společnosti cizí. Tato
propagandistická metoda spočívá v tom, že konkrétní země je nejprve
personifikována, spojena s jejím vůdcem, nepřátelským vůči Spojeným
státům, a následně je tento vůdce dehumanizován a démonizován, je v
něm na morální a intelektuální úrovni vnucen odpor, v důsledku z nichž
tento vůdce začíná být vnímán jako psanec.

 
Podle této logiky Američané nebojovali s Němci, ale osvobodili je z
moci vraha Hitlera, nebojovali s Italy, ale osvobodili je z moci totalitního
Mussoliniho, nebojovali s Iráčany, ale „zachránili je z moci krvavého
satrapy Saddáma Husajna“, nebojoval s Libyjci, ale s Kaddáfím, a také
osvobodil Srby z moci „diktátora Miloševiče“, Syřany od „krvavého
Asada“ atd. a tak dále.
Z jejich strany, v okamžicích, kdy se objevila hrozba, ruská propaganda
a autokraté, kteří ji ovládali, carové, generální tajemníci a prezidenti
Ruské federace vždy odkazovali na myšlenku ruského světa, hovořili o
pokusu o atentát na Svatou Rus. a útok na „Matku Rus“, který by měl
odrazit západní nepřátele ( Polsko-litevské společenství v roce 1612,
švédský král Karel XII. v roce 1709, císař Napoleon v roce 1812, Hitler
v roce 1941 a dnes, v roce 2023, „kolektivní Západ , tedy NATO v čele
se Spojenými státy.

Nešťastný konflikt na Ukrajině je hybridní válkou vysoké intenzity,
zástupnou válkou mezi liberálními západními demokraciemi vedenými
Spojenými státy a autokratickým Ruskem, které odmítá globální systém
liberálních forem vlády a globální ekonomiku, ve které je prostor. pouze
pro jednu supervelmoc – Spojené státy americké.

Na výroční Světové ruské lidové radě, kterou pořádá ruská
pravoslavná církev, pronesl prezident Putin projev významného
politického významu. Otevřeně, bez diplomatických nejasností, vyjádřil,
proč právě Rusko pod jeho vedením bojuje proti kolektivnímu Západu.
Jde o jakési vyhlášení „svaté války“, která, jak známo z dějin Ruska,
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byla vyhlášena v situacích kritických pro existenci ruského státu, v
době vnější agrese, včetně invaze císaře Napoleona Moskva v roce
1812 a útok hitlerovského Německa spolu s mnoha jeho spojenci do
SSSR v červnu 1941.

Při analýze tezí, které právě vyjádřil Putin, je snadné pochopit, co
způsobilo rozhodnutí utratit 30 % ruského rozpočtu v roce 2024 na
armádu a zbraně, není těžké si uvědomit, jak daleko je mír na Ukrajině
a že bitva pro Ukrajinu je jen část bitvy obrů, prvek formování nového
multipolárního světového řádu.

Pro čistě didaktické, vzdělávací účely, jako informace k zamyšlení, níže
uvedu hlavní body projevu Vladimíra Putina. Abychom porozuměli
procesům, které pozorujeme, je užitečné vědět, co si myslí nepřítel, i
když jeho názory nesdílíme, alespoň ty, které veřejně formuloval, a ne
ty, které naši drazí „strážci jediného práva“ formulují. do úst a pravdivý
pohled na Rusko.“

Teze:
 Pokračující boj Ruska o suverenitu a spravedlnost má národně

osvobozenecký charakter. Protože Rusové brání bezpečnost a blaho
svého lidu, nejvyšší historické právo být Ruskem – silnou, nezávislou
mocností, civilizací země; 

 Rusko je nyní v čele utváření spravedlivějšího světového řádu
(multipolárního; v době, kdy se supervelmoc – myšleno USA –
rozpadá); 

 Rusofobie a další formy rasismu a neonacismu se staly oficiální
ideologií západních elit. 

 To, co se děje na Ukrajině, je namířeno nejen proti Rusům, ale i proti
všem národům Ruska. 

 Západní země nepotřebují velké mnohonárodnostní Rusko, chtějí ho
rozřezat a vydrancovat. Rusové nedovolí nikomu rozdělovat Rusko,
mají jen jedno. 
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Rusko považuje jakékoli vnější vměšování do vnitřních záležitostí za
agresivní akce a bude na ně adekvátně reagovat (varování před
vměšováním do nadcházejících prezidentských voleb v březnu 2024). 

 Rozmanitost a jednota ruských kultur nezapadá do západního
světového názoru, založeného na touze po vykořisťování, na úplné
depersonalizaci (hovoříme o vytvoření univerzálního člověka -
odtrženého od svého lidu, jeho kultury, zvyků, tradic, a jednotný
obyčejný člověk - s cílem jeho podřízenosti a využití globálními
korporacemi po celé planetě). Proto na Západě znovu spustili staré
sudové varhany: říkají, že Rusko je „vězením národů“ a Rusové sami
jsou „lidem otroků“. 

 Konkurenční výhoda Ruska spočívá v rozmanitosti, je společným
aktivem a musí být chráněna.

Moderní Rusko se vrací, posiluje a zvyšuje svou suverenitu světové
velmoci (nezávislost na globálních korporacích, Světové bance,
dolarové ekonomice a pravidlech stanovených elitou USA). Dále
prezident hovořil o obnově ruského světa. 

 Bez Rusů jako etnické skupiny je a nemůže být Rusko a ruský svět.
Ruština je víc než národnost, je to také kulturně historická identita.
Putin odsoudil umělé, podle jeho názoru, rozhodnutí o rozdělení SSSR
na Rusko, Bělorusko a Ukrajinu, založené na nacionalistickém
egoismu. Podle ruského prezidenta to byla jedna země v rámci
kontinuity: Starověká Rus, Moskevské království, Ruské impérium,
Sovětský svaz. 

 Podnikatelům musíme poděkovat za jejich koordinovanou práci, díky
společnému úsilí státu a byznysu se západní sankční blitzkrieg
nezdařil. 

 Rozvoj Ruské federace musí zahrnovat slušné mzdy pro lékaře, učitele
a talentované odborníky. 

 Na Západě se tradiční humanitní vzdělávání ruší, nahrazuje ho jakési
genderové vědy (LGBT), v důsledku toho se kultura stává primitivní. 
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Posílení rodiny, záchrana národů Ruska je úkolem pro příští generace,
to je budoucnost ruského světa. 

 Překonat nejtěžší demografické výzvy, kterým Rusko čelí, je nemožné
pouze s pomocí peněz, je zapotřebí morální podpora.

Vidíme tedy, jak multidimenzionálně Rusko vnímá střet s kolektivním
Západem a s ním i NATO, včetně 

 Polska, člena Aliance vedené supervelmocí, kterou jsou Spojené státy
americké.

Nešťastný konflikt na Ukrajině je pouze prvkem konfrontace mezi
Ruskem a Západem a takto jej vnímají vládnoucí elity Ruska.

Turbulence, do kterých se svět dostal v důsledku nezvratného,   jak
mnozí analytici tvrdí, úpadku hegemonie USA a formování nového
multipolárního světového řádu, nebudí optimismus. Tato turbulence se
zhoršuje a její nejakutnější fáze je bohužel před námi.

Krzysztof Podgurski 
 https://inosmi.ru
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